

VINJETA ZA BALTSKE DRŽAVE

jun. 28, 2018

Vsa vozila nad 12 tonami za vožnjo v Baltskih državah (Latvija, Litva, Estonija) potrebujejo časovne vinjete (dnevno, tedensko, mesečno ali letno).

Stroški vinjet segajo od 6-8 € za dnevne vinjete do celo €1.100 za letne vinjete.

Shell kartica je sprejeta na [28 distribucijskih mestih](#).

ZARADI POŽARNE VAJE BO ČRPALKA BIČ ZAČASNO ZAPRTA

maj 23, 2018

Črpalka na Biču bo dne 24.05.2018 zaprta predvidoma 45 minut (od 09:20 do predvidoma 10:05 ure)

Obveščamo vas, da bo dne 24.05. zaradi požarne vaje, zaprta Shell črpalka na Biču.

Črpalka bo zaprta 45 minut, od 09:20 do predvidoma 10:05 ure.

Hvala za razumevanje.

ZARADI VZDRŽEVALNIH DEL BO ČRPALKA V SEŽANI ZAČASNO ZAPRTA

maj 17, 2018

Med 19.05. in 21.05. bo zaradi sanacije asfalta Shell črpalka v Sežani zaprta

Obveščamo vas, da bo zaradi nujnih vzdrževalnih del zaprta Shell črpalka v Sežani od sobote 19.05. do ponedeljka 21.05.2018. Nujna dela se bodo izvajala predvidoma od sobote, od 7.00 ure zjutraj, do ponedeljka 7.00 ure zjutraj.

Prosimo vas, da v tem času vozila preusmerite na drugo, [Vam najbližjo Shell črpalko](#).

Hvala za razumevanje.

ADBLUE TUDI NA SHELL ČRPALKI V ŠENČURJU

maj 08, 2018

Od 16.5.2018 naprej lahko vozniki tovornih vozil točijo AdBlue® tudi na Shell črpalki v Šenčurju

Slovenski mreži črpalk smo dodali še zadnjo lokacijo, kjer lahko točite AdBlue®. Točilne avtomate za AdBlue-ja imamo sedaj na vseh [naših črpalkah v Sloveniji](#).

V kolikor dosežete porabo večjih količin AdBlue®, lahko pridobite rabat. Za tovrstno ponudbo pošljite povpraševanje našemu Shell Card [prodajnemu predstavniku](#).



NE ODLAŠAJTE - REGISTRIRAJTE SE V NOVI E-CESTNINSKI SISTEM - DARSGO

feb. 15, 2018

V Shellu želimo ostati vaš zanesljiv partner, zato vam omogočamo enostavno registracijo in plačevanje cestnine za vsa vaša vozila tudi v novem sistemu DarsGO.

Hrvaški jezik

Srbski jezik

S 1. aprilom 2018 se bo za vsa vozila z največjo dovoljeno maso nad 3,5 tone začela plačevati cestnina po novem elektronskem cestninskem sistemu **DarsGo**. Novi sistem plačevanja cestnine, bo kot doslej, omogočal predplačniški (pre-pay) in poplačniški (post-pay) način plačila preko kartice Shell.

Slovensko avtocestno omrežje bodo lahko uporabljala samo tista vozila, ki bodo **registrirana v sistem in opremljena z napravo DarsGo**, ki ne bo prenosljiva med vozili. **Za plačevanje cestnine bo potrebno pridobiti OBU napravo DarsGo in jo do 1.4.2018 obvezno namestiti v vsa tovorna vozila z največjo dovoljeno maso nad 3,5 tone.**

Celotno registracijo in administrativne zadeve vam do 15.03.2018 brezplačno uredimo mi.



Hitra in učinkovita registracija Eurotipa kamiona in povezava s Shell kartico.



Naprava bo personalizirana na EURO tip vozila, ter povezana s kartico Shell na poplačniški način plačila.



En račun.



Hitro vračilo DDV tudi za stroške cestnine.



Vozniku se ni potrebno ustavljati na DarsGo točkah.



S tem boste že pripravljeni na plačevanje e-cestine v Sloveniji in vsi stroški bodo avtomatično povezani na Shell računu, vključno z stroškom naprave.

- Podjetja registrirana v EU prejmete OBU napravo DarsGo na določen naslov podjetja.

- Podjetja registrirana izven EU lahko prejmete OBU napravo DarsGo na določen naslov v EU, oziroma
- OBU napravo DarsGo lahko prevzamete tudi na eni od DarsGo točk (meje, črpalke).

Korak 1: Za registracijo vozil izpolnite excel datoteko

Korak 2: V elektronski obliki nam jo vrnite nazaj

Korak 3: excel datoteki priložite:

- kopijo prometnega dovoljenja,
- kopijo homologacije (CEMT), če iz prometnega dovoljenja ni viden EURO TIP tovrnega vozila.

Po prejemu izpolnjenega obrazca vas bomo registrirali v sistemu DarsGO in o tem tudi obvestili.

Več informacij najdete na DARS spletni strani: <https://www.darsgo.si/portal/en/home>. Za dodatne informacije smo vam na voljo v našem centru za pomoč uporabnikom:

Telefon: +386 1 51 40 500

e-pošta: euroshell-slovenia@shell.com

POMEMBNO:

V kolikor ste registracijski obrazec že poslali direktno na DARS, vam v izogib dodatnim stroškom in zmedbi pri registraciji svetujemo, da registracije ne opravite hkrati preko nas.

V primeru, da uporabljate DARS transporter kartico ali ABC aparat in boste s 1. aprilom 2018 imeli na mediju dobroimetje, boste za povrnitev dobroimetja lahko zaprosili direktno pri DARSu. DARS vam bo preostanek dobroimetja vrnil na bančni račun podjetja.

DarsGo - novi cestninski sistem v Sloveniji

<https://youtu.be/ag19sjGJ8Co>



NE ODLAŽITE - REGISTRUJTE SE U NOVI E-PUTARINSKI SISTEM DARSGO.

feb. 15, 2018

Shell želi ostati vaš pouzdan partner, zato vam omogućavamo jednostavnu registraciju za plaćanje putarine za sva vaša vozila u novom sistemu DarsGO.

Od 1. aprila 2018. godine, za sva vozila sa maksimalnom dozvoljenom masom iznad 3,5 tone (teretna vozila), će se početi naplaćivati putarina prema novom elektronskom sistemu naplate putarine, koji se zove DarsGo. Novi sistem plaćanja putarine će kao i ranije omogućavati plaćanje putem pretplate (pre-pay) i naknadnog plaćanja (post-pay) preko kartice Shell.

Slovenačke autoputeve će moći da koriste samo ona teretna vozila koja su registrovana u sistemu i poseduju uređaj DarsGo, a on se neće moći prenositi između vozila. Za plaćanje putarine za vozila sa **maksimalnom dozvoljenom masom iznad 3,5t** neophodan je **uređaj DarsGo**, kojeg morate do **01.04.2018.** godine obavezno instalirati u teretna vozila.

Celu registraciju i administrativne poslove ćemo za vas uraditi do 15.03.2018 besplatno.



Brzo i efikasno registrovanje EURO tipa vozila i povezivanje sa Shell karticom.



Uređaj će biti personalizovan na EURO tip vozila i povezan sa Shell karticom kao sredstvom plaćanja.



Jedan račun.



Brzi povrat PDV-a za plaćenu putarinu.



Vozilo se ne mora zaustavljati na DarsGo tačkama.



Ovakvom registracijom uređaji će biti spremni za plaćanje putarine u Sloveniji, a svi troškovi će biti automatski povezani na Shell-ov račun, uključujući administrativne troškove koje zaračunava DARS 10EUR po aparatu.

- Kompanije registrovane van EU će moći primiti aparate na adresu u EU i DarsGo tačkama na graničnim prelazima Obrežje i Gruškovje.
- Kompanije registrovane u EU aparate će dobiti na adresu putem pošte.

Korak 1: Za registraciju vozila popunite excel tabelu u elektronskoj formi

Korak 2: Pošaljete na e mail

Korak 3: Molimo vas da uz excel tabelu pošaljete:

- kopije saobraćajnih dozvola, (obe stranice saobraćajne u jednom PDF dokumentu),
- kopije sertifikata o euro normi CEMT, (obe stranice sertifikata u jednom PDF dokumentu).

Nakon prijema obrazca i dokumentacije registrovat ćemo vas u DarsGo sistem i obavestiti o tome.

Za dodatne informacije molimo vas da kontaktirate naš centar za podršku korisnicima u Srbiji.

Telefon: +381 64 6444 187

e-mail: branislava.canic@euroshell.rs

[Više informacija](#)

VAŽNO: Ukoliko ste poslali registracijski obrazac direktno na DARS molimo vas da se ne registrujete preko nas kako bi izbegli nesporazume prilikom registracije.

U slučaju da upotrebljavate DARS karticu ili ABC uređaj i na njima imate uloženi određeni iznos depozita nakon 1. aprila 2018. moći ćete uputiti zahev za vraćanje istog i uplaćeni, a nepotrošeni iznos će vam biti vraćen na bankovni račun.



NE ODGAĐAJTE - REGISTRIRAJTE SE U NOVI E-CESTARINSKI SISTEM DARSGO

feb. 15, 2018

U Shellu želimo ostati vaš pouzdan partner, zato vam omogućavamo jednostavnu registraciju za plaćanje cestarine za sva vaša vozila u novom sistemu DarsGO.

Od 01.04 2018. godine, za sva vozila sa maksimalnom dozvoljenom masom iznad 3,5 tone (teretna vozila), će se početi naplaćivati cestarina prema novom elektronskom sistemu naplate cestarine, koji se zove DarsGo. Novi će sistem plaćanja cestarine kao i ranije omogućavati plaćanje putem pretplate (pre-pay) i naknadnog plaćanja (post-pay) preko kartice Shell.

Slovenske autoputeve će moći da koriste samo ona teretna vozila koja su registrirana u sistemu i posjeduju uređaj DarsGo, a on se neće moći prenositi između vozila. Za plaćanje cestarine za vozila sa maksimalnom dozvoljenom masom iznad 3,5 t neophodan je uređaj DarsGo, kojeg morate do 1.4.2018. godine obavezno namontirati u teretna vozila.

Cijelu registraciju i administrativne poslove ćemo za vas uraditi do 15.03.2018 besplatno.



Brzo i učinkovito registriranje EURO tipa vozila i povezivanje sa Shell karticom.



Uređaj će biti personaliziran na EURO tip vozila i povezan sa Shell karticom kao sredstva plaćanja.



Jedan račun.



Brzi povrat PDV-a za plaćenu cestarinu (za kompanije iz EU).



Vozilo se ne mora zaustavljati na DarsGo tačkama.



Ovakvom registracijom uređaji će biti spremni za plaćanje cestarine u Sloveniji, a svi troškovi će biti automatski povezani na Shell račun, uključujući administrativne troškove koje zaračunava DARS 10EUR po aparatu.

- Kompanije registrovane u EU aparate će dobiti na adresu putem pošte.
- Kompanije registrovane van EU će moći primiti aparate na adresu u EU ili DarsGO centrima na graničnim prelazima Obrežje i Gruškovje.

Korak 1: Za registraciju vozila popunite excel tabelu u elektronskoj formi

Korak 2.1: Pošaljete na e-mail - za Hrvatsku

Korak 2.2: Pošaljete na e-mail - za Bosnu i Hercegovinu

Korak 3: Molimo vas da uz excel tabelu pošaljete:

- kopije prometne dozvole, (obe stranice prometne u jednom PDF dokumentu)
- kopije certifikata o euro normi CEMT, (obe stranice certifikata u jednom PDF dokumentu)

Nakon prijema formulara i dokumentacije registrovat ćemo vas u DarsGO sistem i obavijestiti o tome.

Za više informacije o DarsGo sistemu pogledajte internet stranicu: <https://www.darsgo.si/portal/en/home>.

Za dodatne informacije molimo da kontaktirate naše centre za podršku korisnika:

HRVATSKA:

telefon: +385 91 601 63 99
e-mail: csc-cro@peti-kvadrant.hr

BOSNA I HERCEGOVINA:

telefon: +387 35 276 332
e-mail: csc-bih@euroshell.ba

VAŽNO: Ukoliko ste poslali registracijski formular direktno na DARS, molimo vas da se ne registrujete preko nas kako bi izbjegli nesporazum prilikom registracije.

U slučaju da upotrebljavate DARS karticu ili ABV uređaj i na njima imate naložen određeni iznos depozita nakon 1. aprila 2018 moći ćete uputiti zahtjev za vraćanje istog i uplaćeni a nepotrošeni iznos će vam biti vraćen na bankovni račun.

SHELL KARTICO LAHKO PERSONALIZIRATE Z DARSGO NAPRAVO

jan. 16, 2018

Z današnjim dnem t.j. 16. 01.2018 lahko Shell kartico personalizirate z DarsGo napravo

Obveščamo vas, da z današnjim dnem lahko Shell kartico personalizirate oziroma povežete z vašo DarsGo napravo. Tako boste s 1. aprilom 2018 pripravljeni za poplačniško plačevanje cestnin po novem elektronskem cestninskem sistemu, poimenovanem DarsGo.